

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

ÚČAST NA MŠI SVATÉ A TAKÉ ČAS

je třeba domluvit individuálně s otcem Pavlem (**mobil 731402651**).

SVÁTOST SMÍŘENÍ je možné přijmout **na faře prakticky kdykoliv**, pokud je otec Pavel přítomen.

Je možné (nikoliv však nutně) se domluvit i telefonicky předem.

Stejně tak je možné požádat i o **podání SVATÉHO PŘIJÍMÁNÍ**.

Kostel otevřený denně sedm dní v týdnu k soukromé modlitbě vždy od 17:45 do 18:30
po zbývající část dne je otevřeno zádveří kostela.

Rok 2020 – 48. týden – 23. – 29. 11.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 22.11.	Slavnost JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	čas po domluvě	Za Václava Vyrubala, dvoje rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
			Za farníky
		13:30-17:30	Příležitost ke svátosti smíření a k podání Sv. přijímání (zazvoňte na otce Pavla na faře)
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 23.11.	Sv. Klementa I. papeže a mučedníka	čas po domluvě	Za zemřelého Ladislava Šimečka a zemřelou i živou rodinu.
ÚT 24.11.	Sv. Ondřeje Dung-Laca kněze a druhů, mučedníků		<i>Mše svatá nebude</i>
ST 25.11.	Sv. Kateřiny Alexandrijské panny a mučednice	čas po domluvě	<i>Úmysl je ještě volný</i>
ČT 26.11.	ČTVRTEK 34. týdne v mezidobí	čas po domluvě	<i>Úmysl je ještě volný</i>
PÁ 27.11.	PÁTEK 34. týdne v mezidobí	čas po domluvě	Za Ladislava Kašpárka k nedožitým 90. narozeninám, manželku a oboje rodiče, živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 28.11.	Sobotní památka Panny Marie	čas po domluvě	<i>Sobotní večerní mše svaté dle domluvy (včetně žehnání adventních věnců), hlaste se u P. Pavla</i>
NE 29.11.	I. NEDELE ADVENTNÍ (žehnání adventních věnců při večerních i ranních bohoslužbách a také na požádání odpoledne)		Za farníky
		čas po domluvě	Za uzdravení rodových kořenů, s prosbou o Boží požehnání pro celou rodinu Kůřilovu a Matějčkovu
			<i>Další mše svaté dle domluvy, hlaste se u P. Pavla</i>
		13:30-17:30 17:30	Příležitost ke svátosti smíření a k podání Sv. přijímání (zazvoňte na otce Pavla na faře) Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 22. 11. 2020

Od pondělí 23.11. se může účastnit bohoslužby 20 osob. Účast na mši svaté a také čas je třeba domluvit individuálně s otcem Pavlem (mobil 731402651).

+++

Žehnání adventních věnců na první neděli adventní při sobotních večerních bohoslužbách 28. 11. a raních a dopoledních bohoslužbách v neděli 29. 11. a také na požádání odpoledne od 13:30 do 17:30 (zvoňte na faře).

+++

Pán Bůh zaplat' Vám všem, kteří v této době, kdy se nekonají kostelní sbírky při bohoslužbách, přispíváte na potřeby farnosti ať již svými dary poukázanými na účet farnosti číslo 240510472/0300 nebo předanými v hotovosti a také Vám, kteří farnost podporujete jako donátoři prostřednictvím fondu PULS. Aktuální výše Vašich darů prostřednictvím fondu PULS za letošní rok se nyní zobrazuje v banneru na webu farnosti na www.farnostdubnany.cz.

+++

V neděli bude od 13:30 do 17:30 příležitost ke sv. smíření a Svatému přijímání. Zazvoňte, prosím, na otce Pavla na faře.

+++

Svatost smíření je možné přijmout na faře prakticky kdykoliv, pokud je otec Pavel přítomen. Je možné (nikoliv však nutné) se domluvit i telefonicky předem.

+++

Stejně tak je možné požádat i o podání **Svatého přijímání**.

+++

Kostel otevřený denně sedm dní v týdnu k soukromé modlitbě vždy od 17:45 do 18:30, po zbývajících částech dne je otevřeno zádveří kostela.

+++

V zádveří kostela jsou lístky s nedělními liturgickými čteními k rozebrání, můžete je vzít i někomu ve svém okolí.

Jsou zde také kartičky pro DĚTI K NEDĚLNÍM EVANGELIÍM a tentokrát také karta k nalepení první série kartiček. Před nalepením se podívejte, jaký obrazec vznikl na rubu - a proč asi?

+++

Úmysly mší svatých na prosinec až únor je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii, nebo u otce Pavla při domlouvání vaší účasti na bohoslužbách.

+++

Duchovní centrum bratří Paulánů na Vranově u Brna nabízí možnost ubytování v tichu kláštera pro ty, kdo jsou v karanténě nebo mají mírný průběh onemocnění Covid 19. Více se dozvíte na webových stránkách.

+++

I letos je možné stáhnout si na Google Play mobilní aplikaci RORÁTY 2020.

+++

Vzadu v kostele jsou k rozebrání brožurky PRŮVODCE ADVENTEM.

ZÍSKÁNÍ PLNOMOCNÝCH ODPUSTKŮ PRO DUŠE V OČISTCI

Z důvodu pandemie Covid-19 je možnost získat plnomocné odpustky pro duše v očistci prodloužena na CELÝ MĚSÍC LISTOPAD.

Úkony a podmínky jejich získání budou přizpůsobené tak, aby se zajistila bezpečnost věřících.

Podmínky pro získání plnomocných odpustků pro duše v očistci jsou následující:

v daný den:

- návštěva kostela nebo kaple,
- modlitba Otčenáš,
- modlitba Věřím...,
- modlitba na úmysl Svatého Otce,
- vyloučení sebemenšího zalíbení v hříchu,
- svaté přijímání;
- **a v okruhu těchto dní SVÁTOST SMÍŘENÍ (může být i 14 dní předem nebo 14 dní po).**

Pro ty, kteří by tuto možnost neměli, také platí: Senioři, nemocní a všichni, kteří z vážných důvodů nemohou opustit své bydliště kvůli omezením spojenými s pandemií, mohou získat odpustky na dálku. Stačí, pokud se v modlitbě spojí se společenstvím církve,

- zříct se jakéhokoliv hříchu a s úmyslem splnit, jakmile to bude možné, i další podmínky (sv. zpověď, sv. přijímání, modlitba na úmysl Svatého otce) a
- před obrazem Pána Ježíše nebo Panny Marie se pomodlí za zesnulé.

Mohou to být např. ranní chvály nebo nešpory z breviáře za zesnulé, růženec, Korunka k Božímu milosrdenství nebo jiné modlitby za zemřelé, které se věřící obvykle modlí, četba úryvku z Evangelia, který je součástí liturgie za zesnulé, nebo vykonání skutku milosrdenství, obětování Bohu bolestí a útrap vlastního života.

V naší farnosti však pro většinu z vás možnost přijmout svátost smíření i Svaté přijímání zatím je – viz možnosti výše. Nakolik můžete, snažte se, ji prosím, využít.